
№ 質問項目
① ② ③ ④ ＋評価 －評価

1 あなたは本校に入学してよかったですか。 53.1% 38.4% 6.6% 0.4% 91.5% 8.5%

2
教育目標やスクールミッション・スクールポリシーに
は満足していますか。 42.1% 49.8% 6.3% 0.9% 91.9% 8.1%

3
生徒一人ひとりを大切にした教育活動が実践されて
いますか。 42.1% 46.7% 9.0% 1.6% 88.7% 11.3%

4
学習面、部活動、特別活動における施設・設備に満
足していますか。 44.6% 40.6% 12.5% 1.2% 85.2% 14.8%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

6
興味・関心・進路に応じた系列や教科、科目が設定
されていますか。 66.1% 30.3% 3.1% 0.4% 96.3% 3.7%

7
受けている授業はわかりやすいですか（工夫がされ
ているか、ポイントが明確になっているか）。 19.2% 69.6% 10.3% 0.1% 88.7% 11.3%

8
成績評価は、様々な観点から公正かつ公平に行わ
れていると思いますか。 2.4% 6.1% 2.0% 0.0% 8.5% 2.0%

9
授業では情報機器（プロジェクター、一人一台端末
など）が有効に活用されていますか。 43.9% 39.7% 12.9% 1.0% 83.6% 16.4%

10 家庭学習をする習慣がありますか。 19.6% 35.1% 31.0% 3.8% 54.6% 45.4%

11
「産業社会と人間」は系列選択及びキャリヤ教育の
授業として行われていますか。 53.0% 42.1% 4.6% -0.1% 95.0% 5.0%

12
「総合的な探究の時間」は進路選択・自分の生き方
を学ぶための授業として行われていますか。 44.6% 45.0% 9.4% -0.9% 89.7% 10.3%

13 朝読書はあなたにとって有意義な時間ですか。 49.8% 30.3% 12.7% 1.4% 80.1% 19.9%

15 図書館は使いやすい。（あると答えた生徒のうち） 51.9% 36.0% 8.6% 0.8% 87.9% 12.1%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

16
交通安全やいじめ防止に積極的に取り組んでいる
と思いますか。 44.1% 40.0% 12.2% 2.7% 84.1% 15.9%

17
あなたは学校の規律、社会における基本的なマ
ナーを守ることができていると思いますか。 62.2% 33.2% 3.1% 1.1% 95.4% 4.6%

18
あなたの基本的生活習慣が身についていると思い
ますか。 52.0% 40.2% 7.2% -0.4% 92.3% 7.7%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

20
進路に対する意識を高めるために、講演会、就業体
験、職場見学、オープンキャンパスへの参加など進 56.5% 40.8% 2.4% 0.4% 97.2% 2.8%

21
進路に関する情報が、保護者に十分に提供されて
いますか。 44.1% 45.6% 10.0% -0.3% 89.7% 10.3%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

24
学校行事（学園祭や修学旅行など）に生徒が主体
的に取り組むことができていますか。 64.6% 31.0% 4.1% 0.0% 95.6% 4.4%

25 部活動が活発に行われていると思いますか。 56.8% 35.1% 6.6% 0.3% 91.9% 8.1%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

27 清掃活動を積極的に行っていますか。 62.9% 34.5% 2.0% 0.4% 97.4% 2.6%

28 防災教育が効果的に行われていますか。 44.1% 42.6% 11.3% 0.5% 86.7% 13.3%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

30
先生方に、心や体の悩みや不安について相談しや
すいですか。 33.2% 38.4% 19.6% 2.8% 71.6% 28.4%

31
保健室では、心や体の悩みについて相談できること
を知っている。（あると答えた生徒のうち） 48.5% 33.9% 10.7% 1.1% 82.4% 17.6%

32
教育相談（三者懇談、二者懇談）が、よりよい学校
生活の確立や進路選択に役立っていますか。 52.2% 40.4% 5.2% 1.1% 92.6% 7.4%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

34
本校では個人情報の管理が徹底されていると思い
ますか。 59.6% 36.3% 3.1% 0.3% 95.9% 4.1%

35 学校ホームページをどの程度利用していますか。 10.5% 32.7% 52.0% 1.5% 43.2% 56.8%

その他に関して

　令和４年度　学校評価アンケート　【 生徒 】
①そう思う　　　②どちらかというとそう思う
③どちらかというとそう思わない　　④そう思わない
+評価:①+②  -評価:③+④

回答割合全学年（％）
学校運営に関して

教育課程・学習に関して

生徒指導に関して

進路指導に関して

特別活動に関して

防災・環境安全に関して

保健・生徒相談に関して


